

## Довольны ли вы своей жизнью?

Автор: Felhaath  
03.10.2009 00:56 -

---

Представьте, какой была бы Ваша жизнь без любви.

Серые безрадостные дни, полные забот. Никакой разрядки. Никакого отдыха. Вы не смогли бы полноценно отдыхать и полноценно работать. Часть смысла Ваша жизнь уж точно бы потеряла.

Вы не смогли бы чувствовать других людей, начались бы проблемы с общением.

Вы постоянно были бы в одиночестве. И, мне кажется, что и потомство Вы оставлять не захотели бы.

А вообще, знаете ли, едва ли Вы прожили бы долго. Ведь в Вас не было бы любви к жизни.

Вот примерная картинка жизни без любви.

Но я не хочу говорить о любви.

В нем два метра роста и сто двадцать килограммов веса. В его жене сорок пять килограммов при ста шестидесяти сантиметрах.

Поэтому она не права, а он прав.

Прав, когда бьет. Когда привязывает на ночь к батарее. Просто из-за плохого настроения.

Причем, знаете, плохо привязывает. Развязаться – легче легкого. Но попробуй, отвяжись.

Убьет. Может быть, его посадят за это. Но тебе будет уже все равно.

Пока ты жива. Тебе везет. Но никакой тональный крем не в состоянии замазать твои синяки. Лицом ты похожа на мертвеца. Телом – на утопленницу. Ты опухла от постоянных побоев.

Коротко стриженая тварь смотрит на твоего ребенка. На лице – выражение восторга.

Глаза бегают. Ты замечаешь это, подзываешь дите к себе. Все в порядке.

Минута, две, пять. Ты успокаиваешься.

А потом подходит твоя подруга. Тоже с ребенком. И вы отпускаете детей поиграть. Они же вдвоем. Им же ничего не сделают.

Вы забалтываетесь. Треплетесь ни о чем.

Семь минут. Шальная мысль в голове. Проблеск страха. Неужели, правда?

Ага. Правда. За детьми никто не смотрел.

Вы знаете, что ребенка можно вырубить одним ударом по голове? Ох, простите, обычно ведь не говорят “Вырубить ребенка”.

Так вот. Ребенок вашей подруги лежит без сознания. Огромным кровоподтеком на лице. Он не успел даже закричать.

Как и ваш. Только он лежит здесь, а вашего не видно.

Найдут через четыре месяца. Вы опознаете его по одежде. От лица ничего не осталось.

Так вот, милые мои. Его убили не сразу. Он даже успел похудеть.

Вам тяжело? Представьте жизнь этого ребенка.

Людей убивают. Иногда ради наживы. Старуху-пенсионерку могут убить за пятьдесят рублей мелочью. О ней никто не вспомнит. Люди топчут друг друга. Каждый хочет быть повыше.

Людей насилуют. Это бывает настолько страшно, что потом боишься не то, что детей выпускать на улицу, боишься выходить сам.

Вы можете не понравиться толпе быдла и не дойти до дома. И хорошо, если вы –

## **Довольны ли вы своей жизнью?**

Автор: Felhaath  
03.10.2009 00:56 -

---

представитель мужского пола. Насиловать тогда, наверное, не будут.  
Просто мелкий пример напоследок. Если не возражаете. Я жил с семьей в коммуналке.  
Пьяному соседу не понравилось то, что моя кошка мякует. Он размозжил ей голову о  
край ванны. Это видел мой сын. Ему пять.

Милые мои, в начале я просил вас представить мир без любви. Это сложно. Чертовски  
сложно.

А мир без ненависти Вы представить себе можете?

Можете хотя бы сами от нее избавиться?

Я – нет.

Я ненавижу людей. Большая часть – уроды. Я ненавижу политиков, лживые твари. Я  
ненавижу думать о будущем, все будет только хуже. Я ненавижу просто жить в этом  
мире, он плох. Знаете, ведь именно такие как я сделали этот мир жестоким. За это я  
ненавижу себя.

Но я знаю, нельзя держать эту ненависть внутри. Она сожрет меня. Это  
саморазрушение. От ненависти надо избавляться.

И пока каждый из нас не сможет освободиться от главной ненависти в своей жизни –  
ненависти к себе, мир будет оставаться таким.

<http://hatemyself.ru>

Я ненавижу себя.

Но это поправимо.